

ప్రతి సంవత్సరం ఫిబ్రవరి 15న సేవాలాల్ జయంతి జరుపుకోవాలి

సేవ లాల్ జయంతి ఉత్సవాలకు పూర్తి సహాయ సహకారాలు

బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్

ఆదిలాబాద్ సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాలకు హాజరు



2 లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

ఆదిలాబాద్

మంచీర్యాల - నిర్మల్ - కున్తుంభం - ఆసిఫాబాద్

మంగళవారం | 25 | ఫిబ్రవరి | 2025 ♦ పేజీలు : 4

అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా..

రేవంత్ సర్కార్ ముందుకు

మంచీర్యాల కాంగ్రెస్ సభలో జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి సీతక్క

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజాజ్యోతి)

తెలంగాణ రాష్ట్రం లో అభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యం గా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుందని, అతితక్కువ కాలం లోనే రేవంత్ సర్కార్ ప్రజాదరణ పొందిందని, దీనిని బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీల నేతలు జీర్ణించుకోలేక పోతున్నారని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించే విధంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం లో బాగాగా సోమవారం మంచీర్యాల లో జరిగిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సభలో ఆమె ప్రసంగించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రం లోనిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించడం లో అగ్రభాగా న నిలుస్తున్నారని అన్నారు. నిరుద్యోగ యువకులకు

మిగతా 2 లో... >

సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల్లో ఆదిలాబాద్ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజాజ్యోతి)

ఆదిలాబాద్ రామ్ లీలా మైదానంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలలో ఆదిలాబాద్ ఎంపీ నగేష్, ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్రపటానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వహించిన సభలో వారు మాట్లాడారు. సమాజాన్ని మంచి మార్గంలో నడిపించడానికి సేవాలాల్ మహారాజ్ చేసిన సేవలు మరువలేనివని అన్నారు. బంజారా కులస్తుల సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ చూపిన మార్గాన్ని ప్రతి ఒక్కరు ఆచరించాలని పేర్కొన్నారు.



బీజేపీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం బిఆర్ఎస్ రహస్య మద్దతు

10 సంవత్సరలు అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ ప్రజల కోసం అభివృద్ధి చేసిందో చెప్పాలి కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయులు, లెక్చరర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ల, సమస్యలు సీఎం దృష్టికి పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళన సభలో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డ బొజ్జ పటేల్



2 లో.. >

అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రేవంత్ సర్కార్ ముందుకు

ప్రతి సంవత్సరం ఫిబ్రవరి 15న సేవాలాల్ జయంతి జరుపుకోవాలి
సేవ లాల్ జయంతి ఉత్సవాలకు పూర్తి సహాయ సహకారాలు

బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్
ఆదిలాబాద్ సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాలకు హాజరు



ఆదిలాబాద్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజాజ్యోతి)

లంబాదాల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలను ప్రతి సంవత్సరం వివిధ తేదీలలో కాకుండా ఫిబ్రవరి 15 న జరుపుకోవాలని, అందుకు ప్రభుత్వానికి సైతం నివేదిస్తానని, ఈ జయంతి ఉత్సవాలకు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి వేడుకలను అధికారికంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా బంజారా సాంప్రదాయ ప్రకారం భోగ్ సమర్పించారు. సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాలకు హాజరయిన ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ సమితి జిల్లా నాయకులు ఘనంగా సన్మానించినట్లయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలకు హాజరు కావాలని లంబాదాల తాండాలలో ఇంటింటికి ప్రచారం చేసిన ధర్మ ప్రచారక ఆడే ఫ్రేమ్ సింగ్ మహారాజ్ ని బంజారా ధర్మ గురువు దేవి భక్త శేఖర్ మహారాజ్, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ రాధోద్ జనార్దన్, ఖానాపూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జి జాన్సన్ నాయక్, మాజీ మంత్రి అమర్ సింగ్ తిలవత్ లతో కలిసి సన్మానించారు. అనంతరం బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం వివిధ తేదీల్లో కాకుండా వచ్చే సంవత్సరం నుంచి కచ్చితంగా ఫిబ్రవరి 15వ తేదీనే సేవాలాల్ జయంతి జరుపుకోవాలని, సమాజానికి ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా అందిస్తానని అన్నారు. హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున బంజారా భవన్ నిర్మించిన తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి ఈ సభ ద్వారా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రులు అమర్ సింగ్ తిలవత్, జోగ రామన్న, ఆయా పార్టీల నాయకులు, బంజారా సేవ సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

ఆప ద్యాంధ్రపు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిలిచారని అన్నారు. ఈ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బిజెపి బీఆర్ఎస్ కుముక్తయ్యాయని అందుకే బీఆర్ఎస్ పార్టీ తమ అభ్యర్థిని పోటీకి నిలబెట్టలేదని అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమానికి కట్టుబడి పాలన పనిచేస్తున్న ప్రజా ప్రభుత్వం పై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బిజెపి 11 సంవత్సరాలలో గ్రామాల్లో ఎంత మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది? అని ఆమె ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం మొదటి ఏడాదిలోనే 55 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని తెలిపారు.

తరువాత 14 వేలకు పైగా అంగన్వాడీ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయబోతున్నామని పేర్కొన్నారు. వివిధ శాఖల్లో ఎంతోకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న కారుణ్య నియామకాలను చేపట్టబోతున్నామని పేర్కొన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం.. ఉపాధి మార్గాలు చూపడం ఆరోపించారు. బిజెపికి తెలిసిందల్లా విద్యేపాలు రెచ్చగొట్టడమే నని ఆమె పేర్కొన్నారు. ప్రజల భావోద్వేగాలతో రాజకీయాలు చేసి బీజేపీ నేతలు పదవులు పొందుతారని ఆరోపించారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారము 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంటు ఇస్తున్నామని, ఇచ్చిన



హామీ మేరకు 21 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేశామని తెలిపారు. మీరు ఆడబిడ్డలకు 1200 రూపాయలకు గ్యాస్ ఇస్తుంటే.. ప్రజా ప్రభుత్వం ఆడబిడ్డలకు 500 గ్యాస్ ఇస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధికి 11 ఏండ్లుగా నయాపైసా పెన్షన్ బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వం పెంచలేదని అన్నారు. రాష్ట్రానికి ఆర్థిక చేయూత అందించడంలో బీజేపీ కేంద్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యోపగ్రామం విఫలం అయిందని ఆరోపించారు. మాటలతో మోసం చేయడమే బిజెపి నైజం అన్నారు. ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకునే ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని పేర్కొన్నారు. పనిచేసి

ప్రభుత్వానికి ప్రజలు పట్టం కట్టాలని కోరారు. ఇంకా నాలుగు సంవత్సరాల గడువు ఉందని, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని హామీలను అమలు చేస్తామని అన్నారు. ప్రజల విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకున్నది కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వమని పేర్కొన్నారు. యువత, ఉద్యోగ, మేధావులు ఆలోచించాలని సూచించారు. విద్యావేత్త నరేందర్ రెడ్డి నీ కాంగ్రెస్ బలపరిచిందని, నరేందర్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. మీ ఓటు ద్వారా ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని కోరారు.

బీజేపీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం బిఆర్ఎస్ రహస్య మద్దతు

10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ ప్రజల కోసం ఎం అభివృద్ధి చేసిందో చెప్పాలి

కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయులు, లెక్చరర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ల, సమస్యలు సీఎం దృష్టికి

పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళన సభలో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డ బొజ్జ పవేల్

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజాజ్యోతి)

రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన అతికొద్ది కాలంలోనే నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్డ బొజ్జ పవేల్ అన్నారు. సోమవారం మంచినీటి జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళన సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలలో దేశంలో బిజెపి, రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రజలకు ఏం అభివృద్ధి చేసిందో చెప్పాలని అన్నారు. బిజెపి, బీఆర్ఎస్ రెండు పార్టీలు ఒకటేనని పేర్కొన్నారు. బిజెపి బలపరిచిన అభ్యర్థిని



గెలిపించుకోవడం కోసం బిఆర్ఎస్ రహస్యంగా కృషి చేస్తోందన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ తమ అభ్యర్థిని ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల బరిలో ఎందుకు దింపలేదో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. పట్టభద్రులు గత 10 సంవత్సరాల పాలనను బేరజా వేసుకొని నేడు రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలని తెలిపారు. కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయులు, లెక్చరర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి లు ఎందుకుంటున్న సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం నుండి అత్యధిక మెజారిటీ వస్తుందని తెలిపారు.

పదవ తరగతి పరీక్షల్లో మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించి జిల్లాకు మంచి పేరు తేవాలి

బటిడివి ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుషూ గుప్త

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజాజ్యోతి)

పదవ తరగతి పరీక్షల్లో మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని బటిడివి ప్రాజెక్టు అధికారి కుషూ గుప్తా అన్నారు. తాంసి మండలం ఏఎన్ఎస్ బాలర పాఠశాలను బటిడివి ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుషూ గుప్తా ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సోమవారం తాంసి మండలం ఏఎన్ఎస్ బాలరు పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, విద్యార్థుల హాజరు శాతాన్ని, మెనూ ప్రకారం మధ్యాహ్నం భోజనం పరిశీలించి నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి భోజనం తయారు చేయాలని అన్నారు. అసంతోషం విద్యార్థులతో ఆమె మాట్లాడుతూ పదవ తరగతిలో మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించి జిల్లాకు మంచి పేరు తేవాలని, అందుకు బాగా చదువుకోవాలని, ప్రత్యేక తరగతులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.



సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి



ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజా జ్యోతి)

గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జన్మదినోత్సవ వేడుకలను ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో అధికారికంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న పాల్గొని సేవాలాల్ మహారాజ్ చిత్ర ఫటల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం సభలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ నివాదాలతో హోరెత్తించారు. ఈ సందర్భంగా జోగు



రామన్న మాట్లాడుతూ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం కేసీఆర్ హయాంలో అధికారికంగా నిర్వహించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వ సెలవుగా ప్రకటించి సేవాలాల్

మహారాజ్ ఆధ్యాత్మిక గురు బోధనలు మరింత ప్రాచుర్యం కల్పించేలా కృషి చేశారన్నారు. గిరిజనుల అభివృద్ధి తోపాటు గిరిజన వ్యవసాయం అంటే ప్రధాన అంశాలపై సేవాలాల్ మహారాజ్ ఎంతో కృషి చేశారని కొనియాడారు.

ఇంటింటికి వెళ్లి ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లను కలసి ఓట్లు అడగండి

శక్తి కేంద్రాల నేతలతో ఎంపీ గోడం నగేష్



ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజా జ్యోతి)

మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్రుల ఓటర్ల ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రత్యేకంగా కలిసి బిజెపి అభ్యర్థులకు ఓట్లు వేయాలని కోరాలని, అందుకు కృషి చేయాలని ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గోడం నగేష్ అన్నారు. గుడి హత్ నూరు మండల కేంద్రంలో ని సమావేశ మందిరంలో సోమవారం 25 శక్తి కేంద్రాలు నేతలతో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. వారికి ఎన్నికల వ్యూహాలు ఓటర్లను పార్టీ గురించి చెప్పవలసిన కార్యక్రమాల గురించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు పద్ధంగి బ్రహ్మానందం, బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు తాటిపెల్లి రాజు, నాయకులు పైలెండ్లర్ వాఘురే, వామన్ గిత్తె తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాన్కల్ శివాలయానికి హుండీని విరాళంగా ఇచ్చిన భక్తుడు



మామడ ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

మామడ మండలంలోని పాన్కల్ గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన శివాలయానికి గ్రామానికి చెందిన ఆర్ఎంపీ సాన్నా వెంకట రమణ రూ.35 వేల విలువగల హుండీని విరాళంగా అందజేశారు. గ్రామభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు సుధాకర్, నాగ దేవత అలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు గంగయ్య కు హుండీని సోమవారం అందజేశారు. వారితో పాటు మంగు లింగన్న యాదవ్, సిలివేరి రాజేశ్వర్, బెజ్జెంకి రాజశేఖర్, ద్యాగల అశోక్, నర్రయ్య మరియు భక్తులు ఉన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాద బాధితులను పరామర్శించిన ఏమాజి



బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాద బాధితుల కుటుంబాలను బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పులగం తిరుపతి, సీనియర్ నాయకులు కేశవరెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గోవర్ధన్ పరామర్శించారు. ఇటీవల తాండూరు మండలం రేపల్లెవాడ గ్రామానికి చెందిన కళావతి, మాదారం ఎంపికె 5 గ్రామానికి చెందిన కోట సాయి రోడ్డు ప్రమాదాల్లో చనిపోయారు. బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజి అధ్యక్షులలో బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. వారి కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఏమాజి డిమాండు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు నర్సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిమెంట్ ఇటుకల తయారీ కోసం మహిళా సంఘాల నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

-బోధ్ ఏపీఎం మాధవ్

బోధ్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించమన్న ఇంద్రమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం కావలసిన సిమెంట్ ఇటుకల తయారీ కోసం స్వయం సహాయక సంఘాల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు బోధ్ ఏపీఎం మాధవ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బోధ్ మండలానికి మూడు యూనిట్లు పెట్టుకోవడానికి అవకాశం ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. ఒక్కొక్క యూనిట్ ధర 18 లక్షల రూపాయలు ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ 18 లక్షల రూపాయలను బ్యాంకు రుణంగా మహిళా సంఘాలకు అందిస్తారు అని చెప్పారు. ఆ మహిళా సంఘాల అందరికీ కలిసి ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం కావలసిన సిమెంట్ ఇటుకలను తయారు చేయవలసి ఉంటుంది. దరఖాస్తు చేసుకునే స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులు బ్యాంకు నుంచి తీసుకున్న రుణాలు ప్రతి నెల సక్రమంగా చెల్లించి ఉండాలి డిఫాల్ట్ ఉండకూడదు. వారి యొక్క సిబిల్ స్కోర్ సక్రమంగా ఉండాలి బ్యాంకులో నిర్వహించే లావాదేవీలు సక్రమంగా ఉండాలి పుస్తక నిర్వహణ ప్రతినెల సమావేశాలు పంచ సూత్రాలు పాటించే సంఘాలు ఉండాలి. చేయాలని ఇష్టం ఉండాలి. నన్ను మాత్రమే బోధ్ మండల మహిళా సమాఖ్య

కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఎవరికైనా సందేహాలు ఉంటే బోధ్ ఏపీఎం మాధవ్ 9121102020 ఫోన్ చేసి సంప్రదించగలరు. బ్యాంకు ద్వారా ఈ రుణాలు కోసం దరఖాస్తు చేయవలసి ఉంటుంది. ఒక్క యూనిట్ స్థాపనకు 18 లక్షల రూపాయలు ఖర్చవుతుంది అని అంచనా ఆరు లక్షల రూపాయలతో ఇటుకలు తయారు చేసే మిషన్ కొనుగోలు చేయాలి. గ్రా మెటీరియల్ కోసం ఆరు లక్షల రూపాయలు. ఇటీకల సరఫరా కోసం వాహనం అవసరమాగును దానికోసం కోసం ఆరు లక్షల రూపాయలు. ప్రతి మండలానికి మూడు యూనిట్లు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. కాబట్టి మండలంలో మంచి సంఘాలు ఉన్న సంఘ సభ్యులు తయారు చేయడానికి వైపుబిట్టం ఉన్నవారు సంఘాల పనితీరు బాగున్నవారు ఈ యూనిట్ స్థాపన కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల మహిళా సమాఖ్య ఏపీఎం మాధవ్ మహిళలని కోరారు.



ఢిల్లీలో విన్నవించినా గల్లీ సమస్య తీరలే..

- చెన్నూరులో ఆగని పత్తి రైతుల ఆందోళనలు

- కొనుగోళ్ల నిలిపివేయడంతో మళ్ళీ రోడ్లెక్కిన రైతన్నలు

ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 24 (చెన్నూరు)

చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్, ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణలు పత్తి కొనుగోళ్ల సజావుగా సాగించాలని ఢిల్లీలో కేంద్ర మంత్రికి విన్నవించినా చెన్నూరు రైతులు పత్తి అమ్ముకునేందుకు అడ్డంకులు తొలిగిపోవడం లేదు. తమ పత్తి కొనుగోళ్ల మహా ప్రభో అంటూ సోమవారం రోజున రైతులు మళ్ళీ రోడ్లెక్కిన దుస్థితి నెలకొంది. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీలు రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా పత్తి కొనుగోళ్ల సజావుగా నిర్వహించాలని పదే పదే ఆదేశిస్తున్నప్పటికీ, సీసీబి అధికారులు వారి ఆదేశాలను లెక్కచేయకుండా పత్తిమిల్లు నిర్వాహకులతో అనుకూలంగా వ్యవహారం రిస్తూ, పత్తి అమ్ముకోవడానికి వాహనాలతో పత్తిమిల్లు వద్దకు వస్తున్న రైతులను రోజుల తరబడి ఎదురుచూసేలా చేస్తూ వారి ఉసురు తీస్తుండగా, అధికారుల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ, నేడు రోడ్డుపై బైటాయింది ఆందోళన చేపట్టారు. రైతుల పట్ల అధికారుల వ్యవహారాన్ని తీరు సమంజసం కాదని, రోజుల తర



బడి మిల్లు వద్ద పత్తి నిలిచిపోతే వాహనాల కిరాయి భారం పెరిగిపోతున్నాయని, తమపై నాయకులు అధికారులు మాటల్లోనే సవతి తల్లి ప్రేమ చూపెడుతున్నారే తప్ప తమ గోడు పట్టించుకోకుండా గోస పెడుతున్నారంటూ వారి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతుల ఆందోళనతో అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పత్తి కొనుగోళ్ల ప్రారంభిస్తామని హామీ ఇవ్వగా, రైతులు ఆందోళన విరమించారు. అధికారుల అలసత్వం కారణంగానే పత్తి రైతులు రోడ్లెక్కి పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయని, ఇప్పటికైనా అధికారుల అలసత్వాన్ని వీడి పత్తి కొనుగోళ్ల సాగేలా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

జోరుగా కొనసాగుతున్న ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారం

లక్ష్మణ చాంద్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

మండల కేంద్రంలో పట్టపర్లుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారం సోమవారం రోజున జోరుగా కొనసాగించారు. నిర్మల్ జిల్లామార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఈటెల శ్రీనివాస్ పాల్గొని మాట్లాడుతు నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పనతో పాటు గ్రంథాలయాల పునరుద్ధరణ, విశ్వవిద్యాలయాల అభివృద్ధి కొరకు పాటుపడుతున్న

ఆల్ఫోర్స్ సరేందర్ రెడ్డికి తొలి ప్రాధాన్యతగా ఓటు వేసి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు బిట్టింగ్ రజనీకాంత్, అస్ఫర్, సిరాజ్ దీన్, బిర్లుల నర్రయ్య పాల్గొన్నారు.



సీఎం సభకు తరలి వెళ్లిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



జైసూర్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

కొమరం భీమ్ అసిఫాబాద్ జిల్లా జైసూర్ మండల కేంద్రంలోని సుంచి ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంచినీటిలో నిర్వహించిన ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచార సభకు జైసూర్ మండల కేంద్రం నుండి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుడిమేత విశ్వనాథ్ రావు, జైసూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ ముకీద్ ఆద్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు వాహనాలు తరలి వెళ్లారు. తరలి వెళ్ళిన వారిలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పేందూరు ప్రకాష్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు మందాడి లింగం, పండ్లం సేకు, సిర్పూర్ (యు) మాజీ సర్పంచ్ ఆత్రం వీణ, సీనియర్ నాయకులు కనక గంగారం ఆత్రం శంకర్, సుద్దాల శ్రీనివాస్, ఆత్రం దత్తు దండు గుల మహేష్ నాయకులు కార్యకర్తలు వెళ్లారు.

మిత్రుల ఆర్థిక సహాయం



లక్ష్మణ చాంద, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

మండలంలోని రాచాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ప్రసాద్ ఇటీవల గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. వద్దాలో ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 10వ తరగతి బ్యాచ్ మిత్ర బృందం సోమవారం రోజున 40వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. రానున్న రోజుల్లో కుటుంబ సభ్యులకు మరింత అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రవీణ్, సాగర్, అశోక్, సురేందర్, సతీష్, గణేష్, రాజేందర్, అశోక్ ఉన్నారు.

అన్నదాత సంక్షేమంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదు

మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజా జ్యోతి)

అన్నదాతల సంక్షేమాన్ని కాంక్షించి గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టింది. జిల్లా రైతాంగానికి సాగు నీరు అందించేందుకు ప్రాజెక్టుల నిర్మాణాలకు శ్రీకారం చుట్టింది మాజీ మంత్రి జోగురామన్న అన్నారు. అన్నదాత సంక్షేమం పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి లేదని అన్నారు. జైసూర్ మండలం దీపాయిగూడ లోని తన స్వంత పంట క్షేత్రంలో సాగు చేస్తున్న కంది పంటను ఆయన సోమవారం పరిశీలించారు. గతంలో వ్యవసాయం చేసిన అనుభవంతో పంట సస్యరక్షణ చర్యల గురించి వివరించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుని పంటను పరిశీలించారు. జైసూర్ మండలం రైతులు మూడు పంటలు సాగు చేసుకునేందుకు వీలుగా సాత్వాల బ్యారేజ్ తో పాటు, లక్ష్మీ పూర్ బ్యారేజింగ్ రిజర్వాయర్ ను సైతం నిర్మించి నట్లు తెలిపారు. పెన్ గంగ బ్యారేజ్ నిర్మాణానికి సైతం గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనుమతులు మంజూరు చేసిందని, మూడు రోజుల క్రితం హత్తిపూట్ పంచ్ హౌస్ ట్రైలర్ రన్ జరిగిందని వివరించారు. రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మాజీ సీఎం కెసీఆర్ సారధ్యంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుందని స్పష్టం చేశారు. ఆయన వెంట మాజీ ఎంపీపీ మర్కెట్ గోవర్ధన్, పండ్ల శ్రీనివాస్, రైతుబంధు సమితి మండల మాజీ అధ్యక్షులు లింగారెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.



నన్ను గెలిపించండి... మీ సేవలో ఉంటా

బిజెపి గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి

బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

ఈ నెల 27న జరుగనున్న శాసన మండలి ఎన్నికల్లో నన్ను ఆదరించి గెలిపించాలని, నేను మీ సేవలో ఉంటానని బిజెపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి చిన్న మయిల్ అంజిరెడ్డి అన్నారు. బిజెపి ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో సానిక తాపీ సంఘా భవనంలో సమావేశమయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నన్ను గెలిపిస్తే నేను ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే వేతనాలతో పాఠశాలల్లో సౌకర్యాలు కల్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. బలమైన దేశ నిర్మాణానికి సరేంద్రమోడి నాయకత్వాన్ని సుస్థిరం చేయడానికి రానున్న శాసన మండలి ఎన్నికల్లో బీజేపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని జడ్పీటీసీ ఫోరం రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజి ఓటర్లకు పిలుపు ఇచ్చారు. దేశపితం కోసం గ్రాడ్యుయేట్లు, ఉపాధ్యాయులు ఆలోచించి



ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. యావత్ దేశంలో ఎక్కడ ఎన్నికలు జరిగినా బిజెపి గెలుస్తుందని, ఇటీవలి ఢిల్లీలో కూడా గెలుపొంది అధికారం చేపట్టిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో కూడా రాబోయే ఎన్ని

కల్లో బీజేపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. బీజేపిని గెలిపిస్తేనే నిరుద్యోగుల, ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని, శాసన మండలిలో ప్రజల గొంతుక బలంగా వినిపించడానికి అవకాశం

ఉంటుంది అని కొయ్యల ఏమాజి అన్నారు. ఈ నెల 27న జరగనున్న శాసన మండలి ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థులు అంజిరెడ్డి, మల్కొమ్మరయ్య ను శాసన మండలికి పంపాలని కొయ్యల ఏమాజి ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. డిగ్రీలు పూర్తి చేసుకొని ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూస్తున్న గ్రాడ్యుయేట్ల సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే బిజెపి ఎంఎల్సీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. దేశంలో మోడి నాయకత్వాన్ని బలపర్చడానికి బిజెపిని గెలిపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు వేంకటేశ్వర్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీదేవి, ఉపాధ్యక్షులు పులగం తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శి రజనీష్ జైన్, పట్టి కృష్ణ, కార్యదర్శి గోవర్ధన్, రజనీ, కన్నీసర్ సంతోష్, మహిళా మోర్చ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కమల, సంగీత, ప్రవంతి, మండలాల అధ్యక్షులు రామయ్య యాదవ్, సంతోష్, శేఖర్, కళ్యాణి, సీనియర్ నాయకులు కేశవరెడ్డి, పట్టణ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భాజపా ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరిన సిర్పూర్ శాసన సభ్యులు డా.పాల్యాయి హరీష్ బాబు

కౌటాల : జనవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి)

కౌటాల: మండల కేంద్రంలో ఈ రోజు మయూరి విద్యాలయం, భారతి విద్య మందిర్, శ్యామ్ మోడల్ స్కూల్ పాఠశాలలకు వెళ్లి భాజపా టీచర్స్ మరియు గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులకు అమూల్యమైన ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరిన సిర్పూర్ శాసన సభ్యులు డా.పాల్యాయి హరీష్ బాబు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతుకలు భారతీయ జనతా పార్టీ టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి శ్రీ కొమ్మరయ్య, గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి శ్రీ అంజి రెడ్డి గారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. శాసన మండలిలో ప్రజా గొంతుకగా మీ వక్షాన నిలబడి ప్రభుత్వంతో కోట్లాడి మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటారని, దేశం కోసం ధర్మం కోసం మన ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడి గారు ఎనలేని కృషి చేస్తున్నారని, ప్రజల కోసం కొట్లాడేది భారతీయ జనతా పార్టీ ఒక్కటేనని కావున భాజపా ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాజపా సంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు సరేం



దర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ అరిగేలా నాగేశ్వర్ రావు, జిల్లా కార్యదర్శి బండి రాజేందర్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షులు కుంచాల విజయ్, మాజీ ఎంపీటీసీ మోతీరాం, భీమన్న, బంధురావు, తిరుపతి మేకల, మధుకర్, చందు, భూమన్న, శ్రీను, గోమాజి, వెంకటేశ్, తిరుపతి, సాయి, సోమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శారీరక మానసిక ప్రశాంతతకు క్రీడలు అవసరం

మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజా జ్యోతి)

క్రీడలతో మానసిక, శారీరక ద్రుదత్వం పెరుగుతుందని, అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లుంటూ క్రీడాకారులు ఉన్నతలక్ష్యాలను సాధించాలని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు జోగు రామన్న అన్నారు. మహాశివ రాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని జైసూర్ మండలం దీపాయి గూడ గ్రామంలో నిర్వహించిన వాలీబాల్ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలన్న లక్ష్యంతో గోగు ఆశన్న, భోజమల స్మారకాల్లో మహాశివ రాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని జైసూర్ మండలం దీపాయి గూడ గ్రామంలో నిర్వహించిన వాలీబాల్ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలన్న లక్ష్యంతో గోగు ఆశన్న, భోజమల స్మారకాల్లో మహాశివ రాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని జైసూర్ మండలం దీపాయి గూడ గ్రామంలో నిర్వహించిన వాలీబాల్ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. కార్యక్రమ ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి హాజరై క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్నారు. అంతకు ముందు అతిథులకు గ్రామస్తులు



దర్షన చప్పుల నడుమ ఘన స్వాగతం పలికారు. క్రీడాకారులతో కలిసి సరదాగా వాలీబాల్ ఆడుతూ అక్కడున్న వారిని ఉత్సాహపరిచారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న భావం పెంపొందించేందుకు పోటీలు ఎంతగానో దోహదం చేస్తాయన్నారు. క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించి

వారి ప్రతిభను వేలికెటీయలన్న ముఖ్య ఉద్దేశంతో పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని, వారిని ప్రోత్సహించేందుకు ఎల్లవేళలా ముందుంటామని తెలిపారు. గెలుపోట ములను సమానంగా స్వీకరిస్తూ ముందుకు సాగాలన్నారు. ఓడిన వారు మరింత పట్టుదలతో సాధన చేసి ఉన్నతలక్ష్యాల వైపు అడుగులు వేయాలని

దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీపాయిగూడ మాజీ సర్పంచ్ బొల్లి గంగన్న, రైతుబంధు సమితి మండల మాజీ అధ్యక్షులు లింగారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ గోవర్ధన్, లోక చైతన్య రెడ్డి, లోక కృష్ణారెడ్డి, పండ్ల శిను, చుక్కబొట్ల కేశవ్, అల్ల కొండ అశోక్, రామ్ ప్రసాద్, దేవర్షిగణేష్, బి, సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.